

欧冠十六强昨晨水落石出

曼城、沙尔克蹭上车

E组：曼城攻下罗马

当日焦点战是E组的生死对决。本小组最后一轮，除已提前出线的拜仁外，其余三支球队都有小组出线可能。当日曼城队客场挑战罗马队，两支球队都只有获胜才能确保小组出线。曼城队近来虽然人员不整，但板凳深度足够，所以当日发挥仍非常出色。上半场比赛双方战成0:0平。下半场比赛，曼城纳斯里第60分钟用一脚“暴力射门”攻破了罗马队的大门。此后罗马虽然也有进球机会，但是他们的前锋却没有把握住。比赛最后阶段，曼城队又利用反击由萨巴莱塔锁定胜局。最终，曼城队2:0获胜，以小组第二的身份与拜仁携手出线。本组另一场比赛，拜仁凭借穆勒、罗德和格策的进球主场3:0战胜中央陆军队。这样，罗马队保住了小组第三的位置，将参加接下来的欧洲联赛。

F组：巴萨勇夺小组第一

在F组中，巴塞罗那队和巴黎圣日耳曼队已提前锁定了小组出线名额，所以当日两队交手就是谁能拿到本组第一。主场作战的巴萨当日表现得非常强势，即便巴黎圣日耳曼队第15分钟由伊布先攻入一球，巴萨也没慌乱。3分钟后，梅西就扳平了比分，上半场比赛结束前内马尔再入一球，让巴萨反超。下半场大巴黎没有太好的破门办法，而巴萨苏亚雷斯第77分钟的进球为巴萨锁定了胜局，从而以小组第一的身份出线。本组另一场比赛，阿贾克斯队主场4:0大胜阿普尔队，这样他们就以小组第三的身份参加接下来的欧洲联赛，阿普尔队排名小组垫底。

G组：沙尔克绝杀突围

本组头名切尔西队当日主场与里斯本竞技队交手，里斯本竞技队只要获胜就能确保小组出线。但是切尔西队不想送出顺水人情。开场仅8分钟，切尔西队法布雷加斯主罚点球命中。8分钟后，许尔勒锦上添花，将比分改写为2:0。虽然里斯本竞技队在第50分钟扳平了比分，但是切尔西队随后就由米克尔锁定了胜局。最终，切尔西队3:1获得胜利。里斯本竞技队虽然输了球，但是如果另一场比赛沙尔克04队不能在客场战胜马里博尔队，那么里斯本竞技队依然能够保住小组第二位置。沙尔克04队开场后展开了猛攻架势，但迟迟打不开局面，一直到第60分钟，沙尔克04队才由迈耶尔攻入了制胜一球，以小组第二的身份出线。里斯本竞技队只能参加欧洲联赛。

H组：波尔图悠哉第一

H组的两个出线名额在本轮比赛前已经被波尔图队和顿涅茨克矿工队锁定，波尔图队还提前锁定了小组第一的位置。当日本组最大看点就是毕尔巴鄂竞技队主场与鲍里索夫队的交锋，因为这场比赛的胜者就可以确保小组第三的位置，能够参加接下来的欧洲联赛。主场作战的毕尔巴鄂竞技队当日发挥稳定，他们在上下半场分别由圣何塞和苏萨埃塔攻入一球，最终2:0获胜，取得欧洲联赛参赛资格。本轮另一场比赛，波尔图队主场1:1与顿涅茨克矿工队握手言和。

(刘大伟)

NBA常规赛 勇士连胜不止 尼克斯连败不息

据新华社华盛顿12月10日电 世界上最遥远的距离不是生离死别，而是看着你不断刷新连胜纪录，我却只能吞下一场又一场失利。10日的NBA常规赛，在金州勇士队以14连胜继续刷新队史纪录后，遭遇10连败的纽约尼克斯队就很好地体会到了这点。

勇士队当日以105:93击败本赛季表现不俗的休斯敦火箭队，以19胜2负坐稳联盟榜首位置。汤普森拿到21分，库里交出20分、7个篮板和7次助攻，巴恩斯也有20分进账。勇士队主帅科尔创造历史，成为首位在前21场比赛中拿到19场胜利的“菜鸟”教练。

火箭队的哈登在全场还剩4分45秒时命中扳平比分的三分球。不过迎接他的，却是对手的一波流：格林灌篮得手，巴恩斯打三分，汤普森在防守中送给贝弗利一记大帽，反击中上篮命中。此后库里和汤普森又接连进攻得手，11:0后，勇士队以100:89领先。

哈登贡献全场最高的34分，阿里扎和莫泰尤纳斯各自得到18分。但面对攻击点更均衡的勇士队，他们还是没能阻挡对手前进的脚步。

即使圣安东尼奥马刺队的“GDP”组合和上赛季总决赛MVP莱昂纳德都不打，尼克斯队还是找不到赢球的办法，以95:109负于对手。

帕克和莱昂纳德都有轻伤在身，两位老将邓肯和吉诺比利则是在“背靠背”的第二场战略性轮休。

“他们是卫冕冠军，即使这些关键球员不在，他们也清楚自己是谁，”因为为第一年执教的尼克斯队主教练费舍尔无奈地说。

进攻利器不在，马刺队赢球，靠的是火热的手感和出色的团队意识，全场他们三分球19投10中，总共送出22次助攻。全队共有7人得分上双，贝里内利得到赛季新高的22分。

尼克斯队的两名大将安东尼和JR·史密斯本场也因伤缺阵，小哈达威贡献全场最高的23分。

国家体育总局解读 《反兴奋剂管理办法》亮点

国家体育总局《反兴奋剂管理办法》将于2015年1月1日施行，取代已有17年历史的“总局一号令”

与时俱进适应当前需求

新的《办法》涉及内容广泛而细致，对各部门单位反兴奋剂工作的各个方面给出了详细规定，并对相关反兴奋剂法律关系进行了明确，涵盖了以往很少涉及的青少年体育领域和非注册运动员群体等。

中国特色鲜明

行政力量的运用，是《办法》中最具有中国特色的地方。《世界反兴奋剂条例》只是技术层面的指导，《办法》将《条例》中需要行政力量支持的地方进行了明确，使得反兴奋剂政策能够得到更加有效的执行。

措辞明确清晰可操作性强

《办法》中的用词清晰，定义明确，不再使用“原则上、根据情节”等含义模糊的词语，对于“情节严重”等词语都有明确规定。

